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[ToBTOpEHUE

3ananue 1 Haigure 3HaUEHUE BBIPAKECHUA:
1,295
(2,3-1,18-1,419):3,7 = 0,35

2,714
3ananue 2 Pemre ypaBHEHUA:

1)2,7x+3,6x—1,8x=36,45 x=38,1
2) (x+3,5)-5,1=36,72 x=3,7



*

[MloBTOpPEHME

3amanue 3 I'ycennna nosnsia 1o cTBOIy ¢O CKOpocThio 0,8 M/MuH, a
3aTEM I10 BETKE CO CKOpOCThiO 1,2 M/MuH. Beero ona nporozia 2,32 M.

CKOJIBKO BPEMEHH JABUTAJIaCh YJIMTKA O BETKE, €CJIM 110 CTBOJIY OHA
noasna 1,7 mun?

Pemienne : CocTaBuM TaOIHUIy IO JaHHBIM 3aJ1a4HU.

1. Haitmem paccrosiHue, Ha KOTOpPOE 3a 1 4yac maccakupCKu moes3 1
npubmmKaercs k Topapuomy. 64,3 — 427 = P 1,6 (I(M/ q)

2. Hannem paccTosiHuEe, Ha KOTOPOE MACCAKUPCKUN TTOE3]
npubnmxkaercs K Topapuomy 3a 0,7waca. 21.6-0,7 =15,12 (KM)

3. Haitgem paccTosiHue, KOTopoe ObL10 MexX1y HUMH 0,7 4 TOMy Hazaj

14,88 +15,12 = 30 (xm)
OtBet: 30 KM



*

[MloBTOpPEHME

3aganue 2 TypucCT mena 6 4 CO CKOPOCTHIO S5 KM/4 M 2 4 €Xall
Ha aBTOMOOMJIE CO CKOPOCThIO 45 kM/4. Halinute cpeaHioro
CKOPOCTBh JIBMJKCHUS TyPHCTA HA BCEM ITYTH.

Pemenue : 1) Haiinem paccrosinue, IpoiiieHHOE TypUCTOM
METITKOM 6-5= 30 (xm)

2) Halinem paccTrosHue, KOTOpOe TYPHUCT IIpOexall Ha

245 = 90 (1281)
3) Harigem Bech myte 3() +-9() =120 (KM)
4) Haiigem BCe BpeMst IBIDKEHMS. G 4+ ) = § (‘1)

5) Halinem cpeaHIor CKOPOCTh ABUKCHUS, IOACINB BECH

IIyTh HA BCE BPEMA
120 : 8 = 15 (km/4)
OTtBet: 15 KM/4



CamocTtosTenbHaa paboTa




[lomaluHee 3agaHue
Ne 1526, 1726, 1752(a6B)
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